

NOVA GORICA

Zelenica med Cankarjevo in Gradnikovo

15.–24. junij

Postanek v senčki sredi mesta.

Trata sredi blokovskega naselja, na njej posejane blazine in stolčki, v senci pa zapeljuje mreža za poležavanje.

Krošnje in knjige pod njimi bodo vesele, če se jim pridružiš in z njimi preživiš kakšno od številnih bralnih zabav!

Čas za listanje: vsak dan: 10h-20h

Bralno avanturo v Novi Gorici organizira Mladinski center Nova Gorica pod pokroviteljstvom Mestne občine Nova Gorica.

DOGODKI V NOVI GORICI

Srečanje z novinarji in odprtje knjižnice / PON, 15. junij (11h)

Ustvarjalnica: Dolga kačja zgodba / TOR, 16. junij (10h)

Ustvarjalne zgodbe z Ano Žerjal in kačo Kačurdo. Ustvarjalnica je namenjena spoznavanju poklica arhitekta in krajinskega arhitekta. Z otroci se bomo podali in opazovanje bližnje okolice in njene arhitekture. Spoznavali bomo možnosti dobrega življenja, ki nam jih naše mesto ponuja in morda našli kakšno prebrisano rešitev, ki jo bomo tudi začrtali. Kako? Pridite in se pustite presenetiti.

Na obisku: Sabina Vostner / TOR, 16. junij (18h)

Kantavtorski nastop. Skupno druženje ob glasbi in dobri knjigi.

Na obisku: Nejc Koradin (Društvo primorskih arhitektov) / SRE, 17. junij (18h)

Predstavitve Maksa Fabianija preko njegovih besedil.

Na obisku: dr. Marko Korošič / SRE, 17. junij (18.15)

Predstavitve knjige Čar prostora, ki ponuja pregled najpomembnejših stvaritev slovenskih arhitektov v Furlaniji Julijski krajini. Pogovor z arhitektom dr. Markom Korošičem bo vodila Martina Kafol (Založništvo tržaškega tiska).

Na obisku: Miha Kosovel (Društvo humanistov Goriške) / ČET, 18. junij (18h)

V pogovoru s strokovnjaki bomo izvedeli marsikaj o življenju Goričanov v stoletju pred veliko vojno ter govorili o tem, kako je bilo živeti v svetu brez meja.

Ustvarjalnica: Izdelovanje šimpatkov iz filca / PET, 19. junij (10h)

Obisk učencev novogoriških osnovnih šol. Branje pravljice »Šimpatki za Emo« in ustvarjalna delavnica z ilustratorko Karin Berce. Pravljico bo prebrala Lara Konjedič, knjižničarka Goriške knjižnice Franceta Bevka.

Na obisku: Natale Petti in Samo Lutman / PET, 19. junij (18.30)

Predavanje o vlogi kognitivnih shem in spomina pri izbruhu simptoma ali bolezni. Predaval bo Natale Petti, avtor knjige BioPsicoQuantistica, naturopat, klinični psiholog ter predavatelj in programski vodja Šole za evolutivno naturopatijo Nova Gorica. Predavanje bo potekalo v italijanskem jeziku, za prevod bo poskrbljeno.

Lutkovna predstava Prosta volja je najbolja / SOB, 20. junij (10.30)

Predstava je namenjena spodbujanju solidarnosti in medsebojne pomoči med otroki ter promociji prostovoljstva. V njej nastopa Kekec, ki otrokom predstavi prostovoljstvo na razumljiv način in jih popelje v svet solidarnosti in medsebojne pomoči. Predstavo so pripravili mladi sodelavci Slovenske filantropije kot nadgradnjo priljubljene istoimenske slikanice (avtorica besedila Saša Eržen, ilustracije Silvan Omerzu).

Ustvarjalnica: Dolga kačja zgodba / NED, 21. junij (17h)

Ustvarjalne zgodbe z Ano Žerjal in kačo Kačurdo. Ustvarjalnica, na kateri bomo spoznali poklic kiparja in ugotavljali kaj vse kip lahko je. Prečesali bomo osnove kiparskega dela, ugotovili kako nastanejo ideja, skica, kiparska risba, model kip, odliček in še mnogo več. Izdelali bomo tudi skupno maketo lokacije Knjižnice pod krošnjami in vanjo umestili naše umetnine.

Glasno branje pred Domom upokojencev Nova Gorica / PON, 22. junij (16h)

Na obisku: Andrej Rozman Roza / TOR, 23. junij (18h)

»Recitavtorski« nastop, sestavljen iz pisateljevih pesmi, zgodb, včasih tudi gledaliških točk. Recitacija pesmi iz zbirke Je že vredu mama, Nezavedna kombi nacija, Tih bot dedi, Razmigajmo se v križu in Gleda stržek avion, ki bo izšla septembra. Recitacija pesmi in pesnikov komentar ter pogovor z občinstvom.

Na obisku: Dano Ličen in Big Band GverilLaz / SRE, 24. junij (v večernih urah)

Glasbeno-literarni performans. V spremljavi glasbenikov se bomo potopili v svet Dana Ličena, enega izmed najboljših pesnikov in pisateljev mlade generacije. Dogodek poteka v sodelovanju z Društvom humanistov Goriške.